ohe LheAlo] AATA 0 2 SHHE R o] AU

2.7+54
@ 05%x2.7="54 @ 50x54 =27
® 5x54=27 @ 05x54=27

® 0.05x54 =27



@ 27t ® 3%t @ 47t ® 5%7F

® 1%t



2cnd

O 2x4)x2+(2+4+2+4)%x5

@ (5x2)+ (4x5)+ (2x4)

® (5x2)x2+ (44+5+4+5)x4

@ (2x4)x2+ (4x5)x2+(5x2)x2

® (2x4)x6



[ [otol gure 42 e g HIEA N Y AL TEAQ
(1) 2:3=12:] ] (2) 18:15=] |:5
D 8,6 @ 6,8 ® 8,9 @ 18,9 ® 18,6




2 ey 7] o

s

] 71 2

©]
—

1}
ol ZlQlz] 1EA|Q.,

=

g Fol4 W1

vk=2 A & ]

[e]
A&

o
—

TW X
i~ Nd
vk
S &
wE o
g
T Eo %
Le %
T
Mo it %
mm_m ,mm A
N m O_l
_mE ol W 17r o)
2R i S
o <F o m@ Mw
— N
) Eo ,mO ) =
TN M
Al_u olJ o] op T
oo 3w

N
T o
[an]
0
W o
N
1'
M| o
©
| o
a
D
ol S
N
0
Cl
(@]
(@]
G B
N
| 9E
mﬂ e
CUGCN

120

160

180

140

Q23] 200

h
o}

=]
e
=
T

7 cishgEe] A7t o8
SFAEQ] 7|7

HA FAll 7
5
1=

@ (7h), (h)

@ (7h), (th)

@ (7h, (Wb, (=), (2D

® (7h), (=), (=h)



6.

y Zbx ol BulgEeta, x =2 4 wf y =1 o]zt
d o,y of ge T L.

@ 2 @1% ®

2



A

ol
A

olp

1 1
@ 27 ® 23 @ 2 1=

1
9=
®4



@R o] dol7h 6% cm, E°17F12 em Q) BPAF ] d5H T ]

BAAG ] £l E 3 om BO

wolet gA e . ¥

TIHA L.

4

—

132, o] dolg E4A ~

o Zol2 @ cm Zolok

2 3 1
@ 205 cm @ 151? cm ©) 105 cm
@ 5—cm ® 2=cm



A 6719 de s Mt e 47152 BAE

“4em

8cm

® 69cm

@ 196 cm

@ 9.6cm

® 960cm

@ 96 cm



10. 100018k2] 4= Zol 4 33} 4 9] FH%0] 50} 9 0] wjZ=e] 4]
H)o] e B4R 1A 2.



11, HA57F o2 22 AFHA| B 2% Fo] SoldsyTh
o] 2% K7} 800cm?® Q1 & o] AV e s Yithd £
ol 2 et HAFU?

@D 15ecm @ 12cm ® 10cm @ 9cm ® 8cm



37| A4S e

712




13. o2 =9 E89] Aol 60.24 cm YU T o] AL E FHE0]7]
£ 97159 2ole 2 om® Y77

O

o

® 79.52 cm? @ 87.92cm? ® 92.86 cm?

@ 100.48 cm? ® 121.88 cm?



14. y=[ |xxldx=4@ ), y=29Uct x=6 <L oy 9 g
AL,

@ 3 @ 4 ® 5 @ 6 ®7



15. thg AZgol Holk 2@ an? QY]

7F?
3 9 )
©) 61 cm @ 6.82cm
1
@ 7.12cm? @ 7= cm?

5
® 7.28cm?



